

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK 福建海峡银行

福建海峡银行闽清支行

恭祝全县人民

新春吉祥、家庭幸福、身体健康、万事如意!

衷心感谢社会各界、广大客户对我支行一直以来的关心与支持!

凡在2017年2月11日前购买我支行理财产品的贵宾客户,均可获赠名家对联一副或精美礼品一份!

电话:0591-22338857 22336682 地址:闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

2017年1月20日 星期五 农历丙申年十二月廿三 第898期 总第1388期
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网:www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

层层夯实管党治党政治责任 牢牢掌握意识形态工作领导权

市县领导检查考核党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制落实情况

本报讯 按照市委统一部署,1月16日,市委常委、政法委书记高明莅梅开展落实2016年度党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制检查考核,并参加我县述廉述责大会。会上,高明对此次党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制检查考核工作作了说明,并就加强党风廉政建设、抓好意识形态工作强调了四点意见:一要切实担负起党委主体责任;二要坚持党管意识形态不动摇;三要尊从党章,认真学习党内法规条例;四要加强对作风建设的监督,持之以恒落实中央八项规定精神。

会上,县委书记许用贵代表我县向检查组汇报了县委落实党风廉政建设主体责任情况,并就加强党风廉政建设、抓好意识形态工作强调了四点意见:一要切实担负起党委主体责任;二要坚持党管意识形态不动摇;三要尊从党章,认真学习党内法规条例;四要加强对作风建设的监督,持之以恒落实中央八项规定精神。

会上,许用贵对此次党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制检查考核工作作了说明,并就加强党风廉政建设、抓好意识形态工作强调了三点意见:一要切实担负起党委的主体责任和纪委的监督责任;二要遵从党章,认真学习党内法规条例;三要加强对作风建设的监督,持之以恒落实中央八项规定精神。

会上,许用贵对此次党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制检查考核工作作了说明,并就加强党风廉政建设、抓好意识形态工作强调了三点意见:一要切实担负起党委的主体责任;二要遵从党章,认真学习党内法规条例;三要加强对作风建设的监督,持之以恒落实中央八项规定精神。

市检查组莅梅考评渡口江滨休闲步道建设工作

本报讯 1月19日下午,由福州市规划局及相关专家组成的检查组莅梅考评梅溪渡渡口江滨休闲步道建设工作,县领导许用贵、林以鑫、张文裕、陈峰陪同检查。

当天下午,检查组一行从正门一路沿着江滨休闲步道,一边听取县住建局科技科科长李涓涓的详细介绍,一边亲身体会休闲步道的舒适惬意,并不时提出相关问题。据了解,此次考评分为项目规划编制、项目整体情况和具体指标完成情况三大块。具体又细分为方案编制水平、材料使用、遮荫效果、配套设施、标识系统等多个方面。截至目前,检查组已经完成了对全市七个县市的考评工作,具体结果暂未公布。据悉,渡口江滨休闲步道项目是根据福州市委市政府“5+7”休闲步道建设工作部署,县委县政府高度重视,践行“马上就办、真抓实干”的精神,迅速组织规划实施建设的。该步道位于梅溪新城江滨休闲公园内,全长1.1公里,宽6米,总投资约2000万元。该项目主要建设有:双重林荫步道、休闲广场、驿站、观景平台、LED宣传屏、背景音乐、通信智能化设施、停车场、公厕等配套设施。该步道是连接新旧城区的一个重要纽带,同时给周边广大群众提供了休闲健身的场所。

许用贵在灾后重建指挥部专题会议上强调 全力以赴 做好重建点各项工作

本报讯 1月17日,县委书记许用贵前往坂东镇察看重建点建设进展情况,并组织召开全县梅溪流域特大火灾暨灾后重建指挥部专题会议。会上,许用贵强调,各参建单位要利用2017年春节前仅有的几天时间,集中力量全力以赴完成民德路的路面、排水沟、窞井、路沿石等扫尾工作,其它相关支路必须要修好便道,方便群众春节出行。所有重建点新建小区的房前屋后、边角角落都要全面整理清楚,并着手进行小区日常管理、物业保洁等相关工作。要打造爱心文明示范小区,订立文明小区公约,让群众热心认养小区内的树木、花草。全面提升群众居住质量,树立全县文明示范小区的形象。各参建单位要按照既定时间节点完成扫尾施工作业,并完善内业资料。市工作组领导魏学友在讲话中指出,相关参建单位、各级各部门要紧密协作,必须保证各重建小区的水电管网、燃气网络等相关功能设施都能正常投入使用。县长陈忠霖强调,重建工作要有始有终,大家要紧盯目标环节,狠抓落实,完成重建扫尾工作。

县政府召开 2017年第一次全会

本报讯 1月15日,县政府召开2017年第一次全体会议,县长陈忠霖主持会议并讲话。

会上,各位副县长就2017年各自分管工作重点进行了全面的部署安排后,陈忠霖作了讲话,他指出,刚刚过去的两会选举产生了闽清县新一届的人民政府,大家要打起十二分精神,进入新一届政府的工作状态,认真履行新一届政府的法定职责,展示新一届政府的应有作为,树立新一届政府的良好形象。要不忘初心,持之以恒的做好政府全面工作。春节将至,特别是针对安全生产、春运道路交通安全整治、精准扶贫、落实中央、省市各级党委政府对环保督查的意见要求、全力保障两节市场供应、关心困难群众以及如何解决农民工工资拖欠等各项工作做了安排部署。陈忠霖并对今年的工作提出了具体要求,一是态度再坚决一点。各级各部门要讲责任,要有没做好事情吃不下饭、睡不着觉的工作状态;要敢担当,遇到艰难险阻、突发事件时要上得去、靠得住,不拖、不躲、不推,正视困难;要讲实干,办实事,对具体的目标、措施、反馈、汇报等各项工作要务实认真,容不得半点马虎,各项工作任务要落实到位,化繁为简,落实的情况第一时间要反馈,布置的任务一定要件件有回音。二是行动再快一点。要确保政令畅通,马上就办,真抓实干,全面提高机关办事效能,重点整治慵懒散拖。要深入一线,了解社情民意,解决群众最关心的困难问题。三是坚持高标准,高质量,要有跳起来摘桃子的进取精神,保持永不满足的上进心。要加强学习,讲究学习方式方法;要敢于争先,满怀前有标兵,后有追兵的危机感,奋勇争先,比学赶超;每位副县长、科局长对今年的具体工作要敢于突破,至少要在一个领域或一项具体工作位居全市单位评比中处领先水平,并且有一项工作要有大的突破。四是坚持严格要求,全县上下要讲规矩讲团结,要有协作精神和集体主义精神;更要讲廉洁讲担当,务必做到一岗双责,一身正气,两袖清风。

海都报和华威集团送来千台彩电



本报讯 1月16日下午,市委常委、宣传部长蔡战胜带领县委宣传部有关人员到我县梅溪渡渡口村开展春节慰问困难群众活动。县领导许用贵、赵勇参加慰问。

当天,蔡战胜一行慰问了五保户陈世遇、陈世干、张乃财,低保户郑武城、张兆绥、朱朝莲、张乃胜等以及贫困老人贫困学生儿童等共计20人次。每到一处,蔡战胜都代表党和政府对困难群众的关怀,祝愿他们过一个美好的春节,并给他们一一送上慰问金。同时,蔡战胜希望县乡村干部平时要多关心困难群众,给予他们帮助和支持,保障他们的正常生活。

又讯 1月19日,省司法厅副厅长俞建春,市司法局局长方振荣一行来梅开展慰问活动。

当天,俞建春一行慰问了县司法局局长刘忠秀。刘忠秀因脑部手术,致使生活不能自理,巨额的医疗费也让他这个原本不富裕的家庭陷入经济困境。俞建春关切地询问了刘忠秀同志的身体康复情况及其家庭的生活情况,鼓励他树立生活信心,克服当前困难,并送上慰问金。

又讯 1月18日下午,县领导许用贵、郑子记、张光增一行走访慰问了东部战区驻福通信总站及福州营,向部队首长和官兵致以新春的祝福和节日的问候,并送去慰问金。

开展节前慰问活动

在慰问过程中,县委书记许用贵对驻福通信部队在闽清梅溪特大洪灾中发挥的突击队作用,为保障人民群众生命财产安全、恢复正常生产生活秩序作出的贡献表示衷心地感谢。希望驻福部队继续弘扬拥政爱民优良传统,在推动部队建设再上新台阶的同时,继续支持我县灾后重建的各项建设。县领导表示,将尽心竭力为驻福通信部队建设做好服务,密切联系,不断巩固军民团结的大好局面。

驻福通信部队的首长及官兵对闽清县委、县政府和全县人民的关心表示感谢,表示将继续发扬拥政爱民的优良传统,为推动闽清县灾后重建和经济社会又好又快发展再立新功。

又讯 元月18日,县领导许用贵、郑子记、张光增、陈婉霞等深入驻梅部队开展慰问活动。

县领导一行首先来到县武装部,看望驻梅部队官兵,向他们致以节日的问候,并送上慰问金。随后又到舟桥团看望慰问官兵,许用贵代表县委、县政府对部队官兵过去一年对我县的支持表示感谢,并祝愿官兵们过一个祥和的春节,同时送上节日慰问金,接着还慰问了舟桥团一营,给部队官兵送去去地方党委、政府的浓浓关怀之情。

又讯 元月15日,县长陈忠霖带领有关人员到梅城、坂东、塔庄开展春节走访慰问活动。

陈忠霖一行在梅城慰问了老干部张金泰、困难职工李孝杨、患病教师廖玉叶等,在坂东慰问了抗美援朝老兵黄仕堂,困难群众张宝娇、困难学生陈湘、困难老人黄其先,在塔庄慰问了优抚对象黄声炎、特困老人林铁礼、以及高龄老人张淑芹。每到一处,陈忠霖都给他们捎上党和政府对他们的关心与问候。关注他们的生活、学习、工作,鼓励他们战胜困难的决心,并给他们送上节日慰问金。同时叮嘱镇村干部平时要多关注他们的生活。

中央省市级媒体集中采访 我县灾后恢复重建工作

本报讯 1月16日至17日,新华社、中新社、中央人民广播电台、人民网、新华网、中国网、光明日报、福建日报、福建电视台等19家中央、省、市、县级媒体记者齐聚闽清,深入梅溪、白樟、坂东、塔庄、三溪等乡镇,对我县灾后恢复重建工作进行了集中采访报道。县委常委、副县长林志斌,县委常委、宣传部部长赵勇等参加活动。

连日来,采访团实地走访了江滨步道公园、溪口大桥重建项目工地、梅溪沿岸下桥段危房加固施工现场、防洪堤台山桥段修复施工现场、七叠温泉景区、三溪和坂东灾后重建点,分别听取了我县相关部门和乡镇的灾后恢复重建情况介绍,并就我县农业生产恢复、企业恢复、农房重建、灾毁耕地修复、地质灾害治理、交通基础设施、水利设施、市政公共设施、通信电力设施、教育医疗卫生等13类灾后恢复重建项目进行全面的了解。

参与采访的各级媒体记者纷纷表示,闽清灾后重建速度惊人,成效明显,变化巨大,很高兴看到闽清重建后崭新的面貌。回去后,他们将深入挖掘我县灾后恢复重建过程中的先进事迹和感人故事,在重要版面、重要时段、重点栏目中介绍闽清的蝶变。

携手余英大使 共谱小善大爱 爱心大使余英为闽清孤儿送礼物过新年侧记

1月16日下午,坂东镇坂西幼儿园内一片欢声笑语。原来,福建爱心人士余英女士带领“慈音爱心服务中心”团队及福州市教育学院二附小的2016级5班的孩子和家长们来到此看望慰问来自闽清坂东、塔庄、省璜等受灾乡镇的21名孤儿,为孩子们送来了新年的礼物与祝福。

在活动现场,看到孩子们相互融合,追逐嬉戏,这欢乐无羁的场面令人欣慰。根据活动安排,余英大使同孩子们互动分享了由她主演的公益影片《孩子,我来了》,感动了在场所有的人;随后暖心国学班志愿者们刘玲老师分享了余大使及志愿者们们的爱心精神。让孩子们开心的就是收到余英大使的新年礼物和新年祝福了。

“今天开心吗?”“很开心!”“有什么想说的?”“谢谢余英妈妈,我一定会好好学习,长大了像余妈妈一样帮助更多的人。”来自塔庄的小儿麻痹症女孩黄玉花这样回答着身边的人。对她来说,余英大使的爱就像妈妈的爱一样。

这些孩子都来自特殊的家庭,有着不幸的遭遇。他们心

力脆弱,但也最容易满足:一瓶泡泡水,一件小玩具就会让他们玩的不亦乐乎;一件小礼物,一句暖心话就会令他们感动涕零。“我们就是要让他们开心快乐,打开心扉,让他们有一个天真无邪的笑容,勇敢地去面对人生。”闽清微公益、暖心国学班志愿者之一的刘守健说道。

“谢谢余英大使对孤儿的关爱!”闽清暖心国学班的校长林海,这次活动组织者之一,在和众多志愿者的倾力努力下,把重灾区的20多名留守儿童和孤儿收进了暖心国学班。“关爱特殊家庭的孩子,给他们送去温暖,让他们健康的成长,这也是我们办国学班的初衷。”

“希望这些孩子在得到我们帮助后,也懂得更好地去回报社会”,志愿者刘守健说,“也希望将来社会上会有更多的企业家、爱心人士、爱心团体来关爱这些特殊的孩子,让他们幸福快乐的成长。”

“别人过得快乐、幸福,我也幸福快乐!”这是爱心大使余英的人生观。几十年来,她的爱心足迹遍布八闽山水。她以微薄之力身体力行,发动爱心人士给山区贫困儿童、孤寡老人送去衣服等生活必需品,与残疾儿童同吃同住,用爱心感染着周边的人。闽清梅溪洪灾,余英曾多次携团队进入坂东、塔庄等多地慰问受灾困难群众。“我们会继续我们的公益事业,并将影响更多的人参与进来,去帮助更多需要帮助的人。”余英团队的追随者、创美国际集团的洪鼎美说道。